

Ostrava 21.06.2021

# Dodatek na 107. schůzi rady města konanou dne 22.06.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 24	Odstoupení od Smlouvy o zajištění ostrahy ochrany majetku statutárního města Ostrava areálu Městského stadionu v Ostravě Vítkovicích č.1856/2020/HS	a Ing. René Bartoš, vedoucí v odboru hospodářské správy
RM_M 25	Návrh na uzavření smluvních vztahů souvisejících s překládkami sítí elektronických komunikací v souvislosti se stavbami investičního odboru zahrnutými do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 26	Předchozí souhlas rady města k prodeji nemovitých věcí svěřených městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 27	Návrh na zvýšení nájemného a pachtovného o roční míru inflace	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a uzavřít darovací smlouvu s dárcem A.K. a smlouvu o zřízení služebnosti s vlastníky pozemku	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Návrh na uzavření nájemní smlouvy v k.ú. Koblov, obec Ostrava, a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na uzavření dohody o vstupu na pozemek	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Doplnění usnesení rady města 06950/RM1822/106 ze dne 15. 6. 2021, v bodě 3)	č. Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 32	Návrh na souhlas s umístěním stavebních objektů, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a dodatku ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 33	Návrh na záměr města pronajmout části pozemků v k.ú. Hošťálkovice, obec Ostrava a návrh neuzavřít smlouvu o výpůjčce na část pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na záměr města pronajmout část stožárové konstrukce umístěné na věži budovy "Nové radnice"	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na úpravu vzorového znění nájemních smluv na pronájem bytů v domech, jejichž pronájem podléhá "Všeobecným podmínkám č. 1/2020"	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 36	Žádost Lidové konzervatoře a Múžické školy, p.o., o navýšení neinvestičního příspěvku na provoz z důvodu otevření Městského centra uměleckých terapií Skořápka	Mgr. Miloslava Soukupová, ředitelka Lidové konzervatoře a Múžické školy, příspěvková organizace
RM_M 37	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 3 v domě na ul. Horní 3033/102, Ostrava-Bělský Les	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení NN, uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 39	Návrh na záměr města pronajmout prostory sloužící k podnikání v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Návrh nevyužít či využít předkupní právo ke stavbě v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku, příspěvková organizace
RM_M 41	Smlouva a ujednání o ceně na dodávku a odběr tepla - pro rok 2021 BD Janáčkova a souhlas se zřízením odběrného místa	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_VH 3	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti OZO Ostrava s.r.o.	Ing. Karel Belda, jednatel společnosti Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 8	"Výtlačné potrubí sanačních vod z ÚV Nová Ves - TDS" uzavření smlouvy příkazní k veřejné zakázce malého rozsahu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Koncertní hala - 3D model", poř. č. 020/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 10	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na provedení dodatečného inženýrsko-geologického průzkumu v části stavby "Kanalizace splašková Plesná - II. etapa, II. část"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 11	Veřejná zakázka "Obnova Grossmannovy vily", poř. č. 89/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 12	Veřejná zakázka "DKMO - 2D dokumentace", poř. č. 099/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy